3aoaua 1

Jlns 6anku, nzoOpaxeHHoi Ha puc.l.1, Tpedyercsa:

1)HaiiTu usrubarouii MOMEHT Ha JIeBoi onope (B gonsax gl*);

2)mocTpouTh 3mmopel O u M |

3)IOCTPOUTH AMIOPY MPOTHOOB, BEIYKCIIAB TPH OPAMHATH B TIPOJIETE U JBE HA KOHCOJIH.
Hano:a =0,3; g =1,0.
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Pewmenue

1. CocraBum YPAaBHCHUC CTATHKHM B BHAC CYMMbBI MOMCHTOB BCCX IIPHJIOKCHHBIX K

6amke cwt (puc.1.2) OTHOCUTENBHO MPABOH OTIOPHI:
2

ZmA(Fl.)z—MO+Q0-l—P-O,SZ+q-%—P-Z—m=O;

2 2

—M0+Q0-l=P-l,51—q-%+m=O,3ql-1,51—q-%+q12;

> _ 2
-1 ,+0Q,-1=0,95ql". (1)
CocTtaBUM ypaBHEHHE METOJIa HAyaJIbHBIX MapaMeTPOB, BHIPAKAIOIIEE TY MBICIb, UTO
Mporud Ha Mpapoit OMope paBeH HYJIIO:

EIO,-1 M-I _ 0,1 P-(0.5]) g-I'
I! 2! 3! 3! 41
Tak kak y, =0, 8, =0(nporud u yroa noBopoTa B 3ajJeJKe paBHbl Hym0), ¥, =0, TO

Ely,=Ely, +

MOJIYYUM
M- Q-1 P(05]) gl

2! 3! 3! 41"
M, Q- P(051) Lal
2! 3t 3! 417
M, QP 0,3ql-(0,51) Lalt
2 6 6 24
3M, — 0, -1 =0,2125¢/*. )

Pemas cosmectro ypasuenus (1) u (2), momydum:
M, =0,58125q1*, Q,=1,53125¢l.
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2. Onpeaenum peakiuo npaBoil OnopsI:
2

ZmO(E)z—MO+P-O,Sl—q-%+RA-Z—P-2l—m=0;

R, = %(M0 +P1,51+0,5q1" +m)= %(0,58125q12 +0,3q1 1,51 +0,5q” + qI°);

R, =2,53125¢!>.



Paz6uBaem Oanky Ha Tpu ydactka (puc.1.2) m Ay Kaxaoro M3 y4acTKOB HAIHUIIEM
BbIpaxkeHus i O u M .

Yuacmorx I: 0<2z<0,5/

O=-0,-q-z;

Z
M =M,-0, Imq
npu z=0 O=-1,53125¢g/, M =0,58125ql*;
mpu z=0,5/ Q=-2,03125¢g/, M =-0,43438q/".

Onpenenum TOYKY, B KOTOPOM M3ruOArOIIUii MOMEHT Ha ydyacTke / OyAeT paBeH HYJIIO:
2

Z
0=My,-0,-z _Q'j;
0,58125¢/* —1,53125¢/ -z — 0,59z = 0;

2% 43,0625/ -2 —1,16251> = 0;

z= (—1,53125 1 1,53125% + 1,1625)-1 = 0,342,

DTOM TOUYKE COOTBETCTBYET TOUKA Nepernda ynpyron JTuHUA OaJiKu.

Yuacmox II: 0,51 <z<]
0=-0,-q-2+P;
2

M:MO—QO-Z—q-%+P-(z—O,SZ);

npu z=0,5/ O=-1,73125¢l, M =-0,43438¢/’;
npu z=/ O=-2,23125q/, M =-13ql>.

Yuacmon III: 1<z<2]
O=Pr=0,3ql,

M =—m—P-(2l—z);

mpu z=/ M =-13ql*

pu z =2/ M =—ql*.

Omopsl O U M niokasansl Ha puc.1.2.
3. Jlyia mOCTpOEHUs SMIOPHI MPOTHOOB BBIYHCIMM TPH OPAWHATHI B TPOJIETE W JBE HA
KOHCOJIH, MCIIOJTB3YS YPAaBHEHHUE METO1a HAYATbHBIX ITAPaMETPOB.
[Tpu z=0,342/:
1 {MO -(0,342)"  Q,-(0,3421) q-(0,3421)4}

Y= 2! 3 41

_ 1 [058125¢/-(0.3421)" 1,53125q/-(0.3420)° g-(03420)"| . gl*
= 5 6 24 o '

ITpu z=0,6/:
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El

L-{O,58125q12 (0,61)" 1,5312541-(0,61)’ +o,3qz-(o,1z)3 ) q-(0,6l)4}_0 oaan 4

EI 2 6 6
ITpn z=0,8/:

1| M,(0.8)° Q,-(0.8]) +P-(O,3l)3 Cq-(0.8)" |
Y 2! 31 31 n |

2- 2 . 3 . 3 . 4 4

:L-{o,ssusqz (0.8)° _1,53125q1-(0.81)’ 0.3q/-(0.3)" q-(0.80) }2070396£'

EI 2 6
Ipu z=1,5/:

L My(Lsly 0 (LS Pl R(051) gensit q-(0.50) ]
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AED 4 (0.50) }=—0,3130£.
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IIpu z=2/:
J/=L. MO (21)2 _QO (21)3 + P(I’SZ)3 + RA'Z3 _ q(zl)4 + ql4 =
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Omopa nporudoB y (ynpyras JuHusS OaJiku) moka3aHa Ha puc.1.2.

4
L) gl 354l
’ Ll



3aoaua 3

Ha puc. 3.1 uzoOpaxkeHa B aKCOHOMETPUU OCh JIOMAHOTO CTEPXKHS KPYIJoro
MONEPEYHOTO CEUYEHUA, PACMOJI0KEHHAA B TOPU3OHTAIBHOM TUIOCKOCTH W HMEKOIIAd
npsiMbie yriibl B Toukax A u B. TpeOyertcs:

1) mocTtpouTh OTAECNBHO (B aKCOHOMETPHWH) SIMIOPHl M3THOAIOMWX W KPYTAMIAX
MOMEHTOB;

2) YCTaHOBHTH OTNACHOE CEUCHWE W HAWTH I HETO PACUETHBIA MOMEHT IO
YETBEPTOU TEOPUU TTPOYHOCTH.

Hano: o =14.
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Ha puc. 3.2a noka3zaHa ocb JIOMAHOTO CTEPKHSI C MPWJIOKEHHBIMU Harpy3kamu, a
TaKXe BbIOpaHHAs cCUCTeMa KOoopauHaT. M3rubaronmii U KpyTAIUA MOMEHTHI B JIFOOOM
CCUCHHMM CTEpXKHSA ONpeleseM Kak aireOpanvyeckyrdo CyMMy H3rMOAOMMX WU
KPYTALIMX MOMEHTOB BCEX BHEUIHUX CUJI, TPUJIOKEHHBIX MO OJIHY CTOPOHY CEUEHUA.

1) yuactrok EA4, 0<y, <L4/:

H3rubaromuii MOMEHT Ha 3TOM YYaCTKE OTHOCUTEIBHO OCU O PaBEH

2
_ N
M L =q: 7 )
npua y,=0: M =0;
npu y, =1,41: M_=0,98ql°.

Kpyrammii MomeHT Ha 3TOM y4yactke M, =0 .

2) yuactok AB, 0<x,</:

Harubaroniyii MOMEHT Ha y4acTke AB OTHOCUTEIBHO OCH Z PaBEH

M_=2ql-x,,
npu x,=0: M_=0;
7. — 9,72
npu x,=1: M_=2ql".
Harubaronuii MOMEHT Ha y4acTke AB OTHOCUTEIBHO OCH } PaBEH
M, =144l x,,



npu x,=0: M =0
npu x, =/: My=1,4q12.

Kpytaimit MOMeHT Ha ydacTke AB:
1,4/

M, =144l 3 =0,98¢/" .
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3) yuactok DB, 0<y, <L 4/:
Harubaronuii MOMEHT Ha ydacTKe DB OTHOCUTEIBHO OCH O PaBEH
M, =ql-ys;
npu y,=0: M _=0;
npu y,=141: M_=1,4q/".
Kpyrswmuii MmomeHT Ha yuactke DB M,, =0.
4) yuactok BC, 0<x,</:
Marubaroniye MOMEHTHI Ha ydacTtke BC:
M, =1,4ql -(l + x4)— ql-x, = L4ql* +0,4q! - X,
M, =2ql(x,+1);
npu x, =0: M =1,4q/*, M_ =2ql%
npu x, =/: M, =1,8q/%; M_=4ql*.
Kpytaimmit MomeHT Ha yuacTtke BC':

1,4/ )
M, =144l 3 +ql-1,41=2,38ql".

Onopa M3rudalIMX MOMEHTOB TOKa3aHa Ha puc. 3.20, smopa  KpyTALUX

MOMEHTOB — Ha puc. 3.2B. IIpu mocTpoeHUH >MIOPHl U3rUOAOIIUX MOMEHTOB SIMIOPHI
MOCTPOEHBI CO CTOPOHBI CKATHIX BOJIOKOH.

Kak BHIHO M3 TOCTPOCHHBIX AMIOP OMACHBIM CeUCHHEM OyaeT ceueHune B Touke (),
o 2
JUISL KOTOPOro KpyTsiiuué mMomenT M, =2,38¢q/" , cocrapisomme M3rubaromero

2
momenTa M =1,8ql°, M_=4ql ? | a BeMUMHA CYMMAapHOTO M3rH0A0IIEro MOMEHTA!

M= M?+M? = \/(1,86112)2 +(4g?) =4,39q1°.

PacueTHbIii MOMEHT MO YETBEPTON TEOPUHA MPOYHOCTH ISl 3TOTO CEUEHUS PABEH:

M., = \/MZ +0,75M7 = \/(4,39q12)2 +0,75- (2,38q12)2 =4,85¢1°.



